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1. Να συµπληρώσετε τα παρακάτω κενά µε ένα από τα σύµβολα <,=, >,≥,≤, ώστε
να προκύψουν αληθείς προτάσεις.

(αʹ) Αν α < β, τότε α− β ...... 0.

(ϐʹ) Αν α < 0 και β < 0, τότε α + β ...... 0.

(γʹ) Αν α < 0 και β < 0, τότε α · β ...... 0.

(δʹ) Αν α ∈ R, τότε α2 ...... 0.

(εʹ) Αν α < 0, τότε α3 ...... 0.

(ϛʹ) Αν γ < 0, τότε α > β ⇔ α + γ ...... β + γ.

(Ϲʹ) Αν γ < 0, τότε α > β ⇔ α · γ ...... β · γ.

(ηʹ) Αν α < β < 0, τότε α2 ...... β2.
Μονάδες 40

2. Σε καθεµία από τις παρακάτω ερωτήσεις να επιλέξετε την σωστή απάντηση.

(αʹ) Αν x > 4, τότε ο αριθµός x− 4 είναι :

Α. ϑετικός Β. αρνητικός Γ. µηδέν ∆. µικρότερος
του −4.
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(ϐʹ) Αν ο αριθµός α είναι αρνητικός, τότε ο αριθµός −α είναι :

Α. ϑετικός Β. αρνητικός Γ. µηδέν ∆. µικρότερος
του α.

(γʹ) Αν α < β, τότε ισχύει ότι :

Α. −5α < −5β Β. −α
5
< −β

5
Γ. α−5 < β−5 ∆. α−5 > β−5

(δʹ) Αν 3 < α < β και A = (α− 3) (β − 3), τότε για τον αριθµό A ισχύει :

Α. A < 0 Β. A > 0 Γ. A = 0 ∆. A ≤ 0

(εʹ) Αν για τους πραγµατικούς αριθµούς x και y ισχύει ότι x2 + (y − 1)2 = 0,
τότε :

Α. x = 0 και y = 0

Β. x = 1 και y = 0

Γ. x = −1 και y = 1

∆. x = 0 και y = 1

(ϛʹ) Αν 2 < x < 3 και 4 < y < 5, τότε για τον αριθµό
x + y

2
, ισχύει ότι :

Α. 6 <
x + y

2
< 8

Β. −4 < x + y

2
< −3

Γ. 3 <
x + y

2
< 4

∆. 4 <
x + y

2
< 8

Μονάδες 30

3. Να συµπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα.

Γραφική απεικόνιση Ανισότητα ∆ιάστηµα

[2, 5)

−1 ≤ x ≤ 4

(3,+∞)

x ≤ −1

Μονάδες 30

Σας εύχοµαι επιτυχία !
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